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Rif. Verbale n.1/2022 
 
 
OGGETTO: nomina Responsabile Unico della Prevenzione della Corruzione e della 
Trasparenza Amministrativa. 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 21 gennaio 2022, dalle ore 16:10 alle ore 19:39, 
presenti i sotto indicati Consiglieri: 
 

 Cognome Nome Sezione P A 

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A X  

Vicepresidente SINIGAGLIA Marilena Sez. A X  

Segretario DILIBERTI  Marco Sez. B X  

Tesoriere BINOTTO Luca Sez. A X  

Consigliere APPON  Francesca Sez. B X  

Consigliere BELLOTTO  Barbara Sez. A X  

Consigliere BERTI Simona Sez. A X  

Consigliere BONIN Franca Sez. A X  

Consigliere BUSETTO Gloria Sez. B  X 

Consigliere FRANCHI Giulia Sez. A X  

Consigliere POZZATO Chiara Sez. B X  

Consigliere SPADER Jessica Sez. B X  

Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B X  

Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B X  

Consigliere ZANON Vittorio Sez. A X  

  
Vista la legge n.6 novembre 2012, n.190 - Disposizioni per la prevenzione e la repressione 
della corruzione e dell’illegalità nella Pubblica amministrazione;  
 
Visto il Decreto Legislativo 14 marzo 2013, n.33 - Riordino della disciplina riguardante gli 
obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche 
amministrazioni;  
 
Visto il D.Lg.n.97/2016 e il Piano Anticorruzione Nazionale 2016 e 2019, recante 
revisione e semplificazione delle disposizioni in materia di prevenzione della corruzione 
pubblicità e trasparenza, correttivo della legge 6 novembre 2012, n.190 e del decreto 
legislativo 14 marzo 2013, n.33, ai sensi dell’art.7 della legge 7 agosto 2015, n.124, in 
materia di riorganizzazione delle Amministrazioni pubbliche;  
 
Preso atto che, in particolare nel PNA 2016, è stato chiarito che anche gli Ordini 
professionali sono tenuti ad adottare le misure previste per gli enti pubblici in merito 
all’anticorruzione e alla trasparenza;  



 
Preso atto che la normativa vigente prevede che il responsabile RCPT (Responsabile 
Prevenzione Corruzione e Trasparenza) dev’essere individuato all’interno di ciascun 
Ordine professionale e che lo stesso, di norma, dev’essere un dirigente amministrativo in 
servizio o, in assenza, di un dipendente di profilo non dirigenziale che garantisca 
comunque le idonee competenze;  
 
Considerato che in questo Ordine non è presente una figura dirigenziale né un 
dipendente con livello contrattuale adeguato; 
 
Richiamata la delibera del CROAS Veneto n. 307 dell’1/9/2017, con cui era stata 
nominata la Consigliera dott.ssa Franca Bonin in qualità di RCPT; 
 
Preso atto nel corso del Consiglio della disponibilità della Consigliera dott.ssa Franca 
Bonin ad assumere nuovamente tale ruolo, vista anche l’esperienza acquisita e la 
relativa formazione maturata in materia; 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: UNDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: TRE (Barbara Bellotto, Tobias 
Voltan, Vittorio Zanon) 

 
1. di nominare la Consigliera dott.ssa Franca Bonin del CROAS Veneto quale 

Responsabile Unico della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 
Amministrativa; 

2. di dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva. 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 

        Il Presidente dell’Ordine                Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella                     Ass. Soc. dott. Diliberti Marco 
                                                                                                                                           
 
 
 
 
 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
 
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è 
pubblicata nell’albo pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi 
rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi. 

 


